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Добитник награде за животно дјело " Књижевни вијенац Козаре "
на овогодишњим Књижевним сусретима на Козари је Душан
Ковачевић , књижвеник из Београда. 

  

Ову одлуку је данас у Приједору на сједници Организационог одбора 47.Књижевних сусрета на
Козари саопштио члан жирија Горан Максимовић, иначе професор универзитета из Ниша.
 У образложењу једногласне одлуке жирија, у којем су поред Максимовића , и Андреја Марић
професор из Бања Луке и Матија Бећковић као предсједник наводи се да је ријеч о једном о
највећих писаца српске књижевности који је у посљедњих 50 година створио читав један вијенац
веома важних комедија.
 " Од `Маратонаца` до `Ларија Томсона-трагедија једне младости`, `Балканског шпијуна ` или
`Професионалца`имамо писца који служећи се гротескном комиком или црнохуморним смијехом



понире у најдубље слојеве интегритета српског народа и разобличава његове врлине и мане"
изјавио је Максимовић.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изразио је задовољство што је жири успјешно
завршио свој посао, истичући да је Душан Ковачевић који је један од бардова књижевности са ових
простора и српске књижевнсоти уопште.
 " Овај аутор је оставио велики траг и на интелектуалном и на књижвеном плану крајем 20.и
почетком 21.вијека и ови наши Књижевни сусрети на Козари ће бити поносни што ће овако један
овакав бард књижевности понијети награду пве године", рекао је Ђаковић.
 Богат програм 47. "Књижевних сусрета на Козари" већ је почео дружењем пјесника са
приједорским основцима на први дан школе, с тим да ће централни догађаји, свечано отварање
,Поетски час на Мраковици и Вече лауреата бити одржани 20. и 21. септембра, најављено је из
Организационог одбора манифестације.
 Учесници овогодишњих Књижевних сусрета на Козари су позната књижевна имена Матија
Бећковић,Милосав Тешић,Љубивоје Ршумовић,
 Драган Колунџија, Владимир Табашевић, Ђорђе Нешић,Верољуб Вукашиновић , Вид Вицко
Вукелић и Слободан Јовић.

 Издавачка дјелатност

 Новина уведена прошле године , покретање издавачке дјелатности "Књижевних сусрета", ове
године је на стављена објављиањем пет новин књига досадашњих добитника награда "књижевне "
Козаре.Тако ће 19.септембра бити промовисане књиге из едиције " Овјенчани" посвећене
Љубомиру Симовићу, Матији Бећковићу, Љубивоју Ршумовићу, Драгану Колунџији и Милосаву
Тешићу.Уредник издавачке дјелатности Младенко Саџак је изјавио да многе од ових књига
представљују за саме ауторе велике изборе.
 " Дакле потпуне изоборе, и, како је један од њих рекао, да је то уствари тестаментарна књига. Нама
је то за част да објављујемо. ти писци су углавном у лектирама, књига је уотребљива за све
генерадције и надамо се наставку овог посла", изјавио је Саџак.
 Он је додао да је ових нових пет књига је уствари одабрано на један специфичан начин зато што ти
писци представљају једну генерацију писаца која се појавила негдје у исто вријеме и генерацијски
чине један круг премда су сви различити.
 "Књиге садрже своје специфичности, имају сталне рубрике о животу и дјелу, избор из поезије и о
књижевним сусретима поређане по годинама како су се они дешавали.Оне настоје да прате
културна дешавања у Приједору и на сусретима и ако буду прихваћене као такве вјероватно ће се
едиција наставити.
 Испред нас је још читав низ писаца који завређују да се објаве као што су Васко Попа, Данило Киш
, Мишко Крањец ,Стеван Раичковић. ради се од 30-40 аутора који би свакако требало да имају своју
књигу" појаснио је Саџак.
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